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Právě jste otevřeli Kuželkářské listy 
plně zaměřené na uplynulé Mistrov-
ství Evropy a světa, které letos hostil 
rakouský Schwaz.

Česko letos získalo několik cen-
ných kovů, včetně tří titulů Mistrů Ev-
ropy/světa. Jsou to fantastické úspě-
chy a všem úspěšným upřímně gratu-
luji. Byla radost si i u online přenosu 
zakřičet při českých úspěších.

Zároveň ale, a to i vzhledem k po-
čtu odehraných disciplín na všech 
čtyřech turnajích, je potřeba vnímat 
i naše neúspěchy ve srovnání se svě-
tovou špičkou. Nevýrazné vystoupení 
v rámci hlavní disciplíny na MS jed-
notlivců či sotva zachytitelné výsledky 
juniorů je nezbytné podrobit analýze 
na úrovni KSR, ale i kuželkářské ve-
řejnosti. Pokud srovnáme úspěchy 
slovenských, zejména mladých, re-
prezentantů, tak ti čeští v posledních 
letech zaostávají. V českém sportov-
ním prostředí není snadné provést 
změny, ale pojďme to zkusit aspoň 
v kuželkách. Pojďme zkusit vytvořit 
národní platformu, která by pomohla 
nakopnout české kuželky mezi elitu.

Přeji příjemné počtení a krásné 
léto plné přípravy na další soutěžní 
ročník.

ÚVODEM

Na nedávný individuální světový šampionát 
se bude vzpomínat opravdu dlouho, jeli-
kož dráhy působily padavějším dojmem, 
než bývá na mistrovstvích zvykem, což na-
pomohlo k překonání hned několika svě-
tových rekordů. Čeští reprezentanti přivezli 
z Rakouska tři medaile, přičemž všechny je 
získali ve sprintu. O jedno z největších pře-
kvapení celého turnaje se postarala Nikola 
Portyšová, která se stala mistryní světa. Po-
řadí národů ovládli s deseti cennými kovy 
Němci.

SPRINTY

Portyšová začala impozantní cestu třetím 
nejlepším výkonem v  celé soutěži proti 
Mariji Premrl Ahaćić (233:215) a poté ještě 
jistěji vyřadila Polku Hurnowicz (227:187). 
Zlomový okamžik přišel v duelu se Slo-
venkou Poliakovou. Česká hráčka ztratila 
úvodní dráhu po náhle smrti na jeden hod 
8:9 a na druhé velmi dlouho tahala za kratší 
konec, po parádním závěru (na pět hodů 
34 kuželek – pozn. red.) si ovšem vybojovala 
rozstřel, který s přehledem zvládla.

V bojích o medaile si pak vyšlápla na 
zkušenější hráčky, když ve finále rozesmut-
nila domácí Julii Huber a v semifinále zase 
přetlačila reprezentační kolegyni Janu 
Braunovou. I ta si však po nepostupu do 
hlavní soutěže výrazně spravila chuť. Až do 
zmíněného semifinále nešla ani na jedné 
dráze pod sto kuželek a postupně vyřadila 
těžké soupeřky Maďarku Balintfy, Italku 
Runggatscher či velezkušenou Slovinku 

Strelec a zaslouženě si došla pro cenný kov 
za třetí místo.

Úspěšná byla ve sprintech také mužská 
část výpravy. Bronz totiž získal Zdeněk Ran-
sdorf a pouhé jedno kolo od medaile zů-
stal Jaroslav Hažva. Ten předvedl například 
skvělý obrat proti Uroši Stoklasovi v po-
době dráhy 122 a následné dvojité „Sudden 
Victory“. Ransdorf zase s přehledem utnul 
cestu Poláka Cwojdzinskiho (227:195) nebo 
Chorvata Totiće (224:194).

Katem obou reprezentantů se stal pa-
rádně hrající Srb Igor Kovaćić, jenž zastavil 
české hráče po výsledcích 230:220 a 228:207. 
Pod 223 šel poprvé až ve finále, v němž ne-
stačil na Němce Bartha. Jeden velice cenný 
skalp si připsal i třetí Čech v soutěži Michal 
Pytlík, který vyřadil v prvním kole jednoho 
z favoritů Němce Tima Brachtela.

DALŠÍ DISCIPLÍNY

Ve zbylých disciplínách se bohužel české 
výpravě již tolik nedařilo. V soutěži dvojic, 

Na desátém mistrovství světa jednotlivců ve Schwazu 

se historické tabulky přepisovaly ve velkém.

SEDM SVĚTOVÝCH 
REKORDŮ

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

M I S T R O V S T V Í  S V Ě T A  2 0 2 6
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která byla zároveň kvalifikací do hlavního 
pavouka, se umístili shodně na čtrnácté 
příčce Zuzana Honcová (592) s Barborou 
Pýchovou (603) a Milan Blecha (626) se 
Zdeňkem Ransdorfem (667), jenž byl nej-
lepším českým zástupcem v kvalifikacích. 
Kromě něj a Barbory Pýchové se mezi 32 
nejlepších probojovali také Jaroslav Hažva 
(645) a Nikola Kunová (602).

Pouť všech českých reprezentantů však 
skončila záhy v prvním kole, kde převážně 
museli odrážet tlak papírově silnějších 
soupeřů. O moc lépe se nevedlo českým 
barvám ani v tandemech, kde ze tří párů 
zaznamenaly pouze jeden postup do čtvrt-
finále.

HODNOCENÍ NÁRODŮ

Nejúspěšnější zemí celého šampionátu se 
stalo Německo. Tim Brachtel navíc vylepšil 

světový rekord v kombinaci na neuvěřitel-
ných 1430 kuželek, ani to mu ovšem ne-
stačilo k obhajobě titulu jednotlivců, když 
v semifinále podlehl Alenu Kujundžićovi 
687:698. Srbský reprezentant následně za-
stavil ve finále jedno z největších překva-
pení Šimona Magalu, který v kvalifikaci za-
psal dokonce výkon 701, ale ve finále nesta-
čil na skvělého Srba 664 ku 705. Kujundžić si 
schoval své dva nejlepší výkony právě až na 
pátou a šestou stodvacítku na mistrovství.

Druhé skončilo s osmi cennými kovy 
Chorvatsko, jehož nastupující generace, 
v čele s Paulou Polanšćak a Anjou Vičko-
vić, plynule přebírá otěže na ženském poli. 
Polanšćak vylepšila o kuželku světové maxi-
mum (691) a následně udolala v těžké bitvě 
vítězku kvalifikace, soutěže dvojic i kom-
binace Boglárku Hári (625:620). Juniorská 
hvězda padla až v semifinálovém střetu 
dvou hráček ročníku 2005 proti Vičković 
(627:660). Ta následně v boji o titul přehrála 

po obratu Němku Bianku Golla (662:639), 
která tak přidala další druhé místo ke stří-
brům z dvojic a kombinace.

SVĚTOVÉ REKORDY

Dohromady bylo v průběhu šampionátu 
překonáno hned sedm světových rekordů. 
Novou hodnotu mají nyní maxima pro sou-
těž dvojic v obou kategoriích. Zasloužil se 
o to německý pár Daniel Barth, Lukas Funk 
(1372) a Maďarky Anita Sáfrány a Boglárka 
Hári (1329), která se navíc postarala také 
o kombinační rekord (1361). V tandemech 
na 60 hodů pak přepsali světové tabulky 
Chorvaté Nataša Ravnić s Bojanem Vlakev-
skim (348) a německé hráčky Sarah Conrad 
a Luisa Ebert (352).

Jaroslav Zahrádka

M I S T R O V S T V Í  S V Ě T A  2 0 2 6

Český reprezentační výběr na MS jednotlivců
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ŽENY — DVOJICE

HUN Boglárka Hari + Anita Sáfrány 1329

GER Bianca Golla + Luisa Ebert 1279

CRO Nataša Ravnić + Anja Vičković 1272

14. CZE Barbora Pýchová + Zuzana Honcová 1195

15. CZE Nikola Kunová + Jana Braunová 1192

23. CZE Nikola Portyšová + Renáta Babická 1168

ŽENY — 1. KOLO

Boglárka Hari 679 4:0 588 Nikola Kunová

Barbora Pýchová 606 1:3 623 Csongradi Gyongyi

ŽENY — SEMIFINÁLE

Polanscak Paula 627 1:3 660 Anja Vičković

Anita Sáfrány 598 0:4 669 Bianca Golla

ŽENY — FINÁLE

Anja Vičković 662 3:1 639 Bianca Golla

Kompletní výsledky jsou k dispozici na webu  
ČKA www.kuzelky.cz a NBC www.wnba-nbc.com.

ŽENY — KVALIFIKACE

1. HUN Boglárka Hari 682

2. GER Bianca Golla 651

3. HUN Anita Sáfrány 647

29. CZE Barbora Pýchová 603

32. CZE Nikola Kunová 602

36. CZE Zuzana Honcová 592

38. CZE Jana Braunová 590

40. CZE Nikola Portyšová 587

45. CZE Renáta Babická 581

ŽENY — JEDNOTLIVKYNĚ

CRO Anja Vičković

GER Bianca Golla

CRO Paula Polanšćak

HUN Anita Sáfrány

ŽENY — TANDEMY

GER Sarah Conrad + Luisa Ebert

CRO Paula Polanšćak + Anja Vičković

AUT Lisa Vsetecka + Dominique Rathmayer

HUN Boglárka Hari + Anita Sáfrány

CZE Renáta Babická + Zuzana Honcová (1. kolo)

ŽENY — SPRINT

CZE Nikola Portyšová

AUT Julia Huber

CZR Jana Braunová

CRO Amela Nicol Imširović

CZE Nikola Kunová (1. kolo)

ŽENY — KOMBINACE

HUN Boglárka Hari 1361

GER Bianca Golla 1320

CRO Paula Polanšćak 1312

23. CZE Barbora Pýchová 1209

31. CZE Nikola Kunová 1190
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MUŽI — DVOJICE

GER Lukas Funk + Daniel Barth 1372

AUT Lukas Huber + Philipp Vsetecka 1364

GER Tim Brachtel + Christian Wilke 1361

14. CZE Zdeněk Ransdorf + Milan Blecha 1293

22. CZE Jaroslav Hažva + Michal Pytlík 1255

MUŽI — 1. KOLO

Daniel Barth 681 3:1 651 Jaroslav Hažva

Zdeněk Ransdorf 621 1:3 656 Philipp Vsetecka

MUŽI — SEMIFINÁLE

Tim Brachtel 687 1:3 698 Alen Kujundžić

Šimon Magala 654 3:1 631 Marco Endres

MUŽI — FINÁLE

Alen Kujundžić 705 3:1 664 Šimon Magala

Kompletní výsledky jsou k dispozici na webu  
ČKA www.kuzelky.cz a NBC www.wnba-nbc.com.

MUŽI — KVALIFIKACE

1. GER Tim Brachtel 724

2. AUT Lukas Huber 712

3. SVK Šimon Magala 701

11. CZE Zdeněk Ransdorf 667

28. CZE Jaroslav Hažva 645

43. CZE Milan Blecha 626

53. CZE Michal Pytlík 610

MUŽI — JEDNOTLIVCI

SRB Alen Kujundžić

SVK Šimon Magala

GER Tim Brachtel

GER Marco Endres

MUŽI — TANDEMY

SLO Matej Lepej + Janže Lužan

CRO Ivan Totić + Pere Petrić

AUT Matthias Zatschkowitsch + Lukas Temistokle

CZE Jakub Kurylo + Gabriel Zastawnik

CZE Milan Blecha + Michal Pytlík (1. kolo)

MUŽI — SPRINT

GER Daniel Barth

SRB Igor Kovačić

CZE Zdeněk Ransdorf

SLO Žiga Požar 

CZE Jaroslav Hažva (čtvrtfinále) 

CZE Michal Pytlík (2. kolo)

MUŽI — KOMBINACE

GER Tim Brachtel 1361

AUT Lukas Huber 1320

AUT Lukas Temistokle 1312

21. CZE Jaroslav Hažva 1296

24. CZE Zdeněk Ransdorf 1288
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HODNOCENÍ NÁRODŮ

1. GER Německo 4 3 3

2. CRO Chorvatsko 2 2 4

3. HUN Maďarsko 2 0 3

4. SRB Srbsko 1 1 0

5. CZE Česko 1 0 2

SMÍŠENÉ TANDEMY

CRO Nataša Ravnić + Bojan Vlakevski

SVK Jana Poliaková + Rostislav Gorecký

ITA Laura Runggatscher + Armin Egger

HUN Dorottya Bordács-Szalai + Zsolt Pákai

CZE Barbora Pýchová + Michal Pytlík (čtvrtfinále)
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Výkony MS: 587 / sprinty: 233, 227, 199, 198, 206

Hodnocení (Vít Jírovec)
Ačkoliv Nikče kvalifikace výsledkově nevyšla, vše si vynahradila ve sprintu, kde předvedla 
výkon hodný legendy. Její cesta za titulem mistryně světa začala už v prvním kole proti 
Slovince Ahačič. První dráhu po strhující remíze 114:114 urvala až sedmičkou z druhé ulice 
v náhlé smrti, na druhé dráze už dominovala výkonem 119 a celkovým součtem 233 za-
znamenala třetí nejvyšší nához celého dne. Nejkritičtější moment přišel ve čtvrtfinále 
proti slovenské juniorské hvězdě Nadě Poliakové. Nikča prohrála úvodní dráhu po náhlé smrti, a když na druhé ještě pět hodů před 
koncem ztrácela propastných patnáct kuželek, vypadalo to na konec. Zde se ale ukázala vítězná mentalita budoucí šampionky. Nikola 
v posledních pěti hodech vstala jako fénix z popela a nahrála 34 kuželek (9; 8,1; 9; 7). Následně využila slabé chvilky Jany Braunové (2:0) 
a ve finále doslova kralovala. Zlato získala suverénním stylem start–cíl, ani hod neprohrávala. Neskutečný a naprosto zasloužený triumf!

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
V hlavní disciplíně na postup těsně nedosáhla, ale díky soutěži sprintů si bude šampionát pamatovat do konce života. Stala se mistryní 
světa a překvapila prakticky celý kuželkářský svět. Cestu za fantastickým úspěchem začala dvěma parádními výkony okolo 230 a ve 
čtvrtfinále následoval brutální obrat proti Slovence Poliakové, čímž si zajistila jistotu medaile. Ve zbylých dvou soubojích pak přehrála 
zkušenější hráčky. Způsob, jakým ovládla finále, by se mohl klidně zapsat do učebnic.

Věk: 28
Reprezentační starty: 30
Klub: SKK Náchod

Nikola Portyšová

Výkony MS: 590 / sprinty: 210, 219, 206, 183

Hodnocení (Vít Jírovec)
Jana odjížděla na šampionát jako pravděpodobně naše největší naděje s nejvyšším ligovým 
průměrem, ale soutěž jednotlivců jí nevyšla. Po nadějné první dráze (161) se vytratila jistota, 
přišly újezdy na jednotlivé kuželky a slabší plné znamenaly nepostupových 590. Chuť si 
částečně spravila ve sprintech. Po zvládnutém prvním kole doslova smetla z dráhy Brigi-
tte Strelec (112+107) a oplatila jí prohru z ME v Apatinu. Čtvrtfinálová bitva s houževnatou 
Italkou Runggatscher dospěla až do náhlé smrti, ve které Jana ukázala pevné nervy a zajistila si jistotu cenného kovu.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Loňská mistryně Evropy v kombinaci, na jaře měla průměr 632, nejvyšší ambice ale naplnila pouze částečně. Soutěž dvojic ji na její po-
měry nevyšla, když v letošní sezóně zahrála méně pouze jednou a pozorovali jsme u ní nezvykle více herních nepřesností. Ve sprintech 
už ukázala naplno svoji kvalitu. Zejména to, jak vyprovodila ze soutěže Slovinku Strelec, byla paráda. Zřejmě i sama od sebe čekala víc, 
ale po neúspěšném prvním dni ukázala velkou mentální sílu.

Věk: 37
Reprezentační starty: 52
Klub: KK Jihlava

Jan Braunová

M S  2 0 2 6  –  H O D N O C E N Í
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Výkony MS: 603, 606 / smíšené tandemy: 264, 277

Hodnocení (Vít Jírovec)
Nejméně zkušená hráčka našeho výběru ukázala obrovský potenciál. Ačkoliv se v kvalifikaci 
nevyvarovala výkyvům, famózní druhou dráhou (112+63) a pevnými nervy na závěrečné 
dráze (celkově 151) postup vybojovala výkonem 603. V následném pavouku předvedla proti 
Maďarce Csongradi vyrovnaný a vyspělý výkon. Rozhodovalo se až v závěru, kde Bára přes 
kvalitní hru do ulice doplatila na dvojhodové sestavy (dvakrát škaredá a jednou lavor) 
a nešťastnou shodu okolností, kdy soupeřce v klíčový moment zatáhl náběh na čest z mizerně odehraného hodu. Pokud do své již nyní 
konzistentní hry přidá i vyšší celková čísla (620+), může být na dalších šampionátech černým koněm. V tandemu mix s Michalem Pytlíkem 
uhráli čtvrtfinále.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Každým rokem získává postupně zkušenosti a v reprezentaci působí čím dál jistěji. Proti Maďarce si ve druhém kole sice vybrala poměrně 
velkou smůlu, ale s 23. místem v kombinaci může být rozhodně spokojená, navíc v ní byla nejlepší Češkou. Předvedla se především výbor-
nou dorážkou v obou dnech (dohromady 444), když jako jedna z pouhých šesti hráček měla čistý zápis na 240 hodů. Místy bychom určitě 
našli slabší pasáže, včetně tandemu, ale příslib potenciálu v podobě dráhy 175 ukázal, že by jednou mohla být reprezentační oporou.

Věk: 24
Reprezentační starty: 29
Klub: KK Slavia Praha

Barbora Pýchová

Výkony MS: 602, 588 / sprinty: 199

Hodnocení (Vít Jírovec)
Do kvalifikace vstoupila skvěle (160), ale postupně ztrácela jistotu v ulici a svoji hru spíše 
hledala. Díky bojovnosti v závěru se s výkonem 602 probojovala z posledního místa do 
hlavní soutěže, kde ovšem narazila na nezastavitelnou Maďarku Hari (679) a neměla šanci. 
Dalším zklamáním určitě byl i brzký konec ve sprintu se slabší Francouzkou Magaly, kde 
po dominantní první dráze (112:81) ztratila druhý set i náhlou smrt.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Ačkoliv to bylo těsné, tak postup ze 32. místa je pořád postup, pro který si došla asi nejstabilnějším výkonem ze všech našich hráček. Je 
nutno říci, že například i v porovnání s loňským šampionátem družstev působila na dráze určitě o něco lépe. Na druhou stranu otvírky 
od tvrdých dam, které ji provázely celé mistrovství, bránily tomu, aby přidala nějakou špičkovou nadstavbu. Ve druhém kole bohužel 
neměla nárok proti hlavní favoritce soutěže Boglárce Hári a nečekaně vypadala brzy i ve sprintu. V duelu s Francouzkou byla lepší, ale 
těsně nezvládla závěr druhé dráhy, ani následnou náhlou smrt.

Věk: 33
Reprezentační starty: 65
Klub: KV Schwaz (AUT)

Nikola Kunová

M S  2 0 2 6  –  H O D N O C E N Í
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Výkony MS: 592 / tandemy: 303

Hodnocení (Vít Jírovec)
Zuzčino vystoupení v jednotlivcích poznamenal specifický technický problém. Ačkoliv její 
křižované hody zprava doleva s rotací od kuželky byly na rakouských drahách příznivé, 
své hody v dorážce zbytečně „sychrovala“ pohybem těla, čímž je strhávala doleva. Z toho 
pramenilo na tuto úroveň propastných sedm újezdů. Svůj kuželkářský um naopak před-
vedla v tandemu s Renátou Babickou. Na první dráze excelovaly výkonem 159 sražených kuželek. Osudným se jim ale stal sedmihoďák 
na druhé dráze a následná prohra v náhlé smrti, kde Zuzana posledním hodem (jak v první, tak i druhé SV) netrefila potřebnou ulici.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Do zápasu vstoupila velmi dobře (na 16 hodů 110), ale postupem času se její herní jistota pomalu vytrácela a poznala, že na MS se chyby 
neodpouštějí. Často střídala bezprostředně po sobě excelentní hody s těmi hodně špatnými a nakonec nastřádala i sedm újezdů. Jak 
moc byly chyby způsobeny potížemi s mastnými koulemi, ví jen ona sama. Postup do hlavní soutěže nezachránily ani poměrně pro-
duktivní hody, které místní dráhy, dokázaly často ocenit nějakou kuželkou navíc. V tandemu se s Renčou dobře doplňovaly, ale šanci na 
překvapení proti Chorvatkám po dvojité náhlé smrti nevyužily.

Věk: 35
Reprezentační starty: 57
Klub: KK Vyškov

Zuzana Honcová

Výkony MS: 581 / tandemy: 303

Hodnocení (Vít Jírovec)
Pro jednu z opor týmu byl nepostup z kvalifikace (581) velkým zklamáním. Její hru negativně 
ovlivnil viditelný boj s úchopem koule. Poté, co v závěru první sady zapsala dvojitý újezd, 
ji opustila psychická pohoda i potřebná sebedůvěra. Zbytek jejího vystoupení působil 
křečovitě. V přemíře snahy trefit pravou ulici otevírala od tvrdých dam a chybovala i při 
existech. Svoji kvalitu částečně ukázala kvalitním a uvolněným herním projevem na první dráze v tandemu, přestože i tam cesta skončila 
její cesta hned v prvním kole. Dle mého názoru se u hráčky takových kvalit nabízí specifická mentální příprava před MS, aby mohla svůj 
potenciál naplno ukázat.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Předvedla na první pohled vyrovnaný výkon, ovšem tři dráhy přes 140 a jedna přes 150 na rakouském megasypáku nemohly stačit na 
postup. Ze začátku působila poměrně jistě, ale zlom přišel zřejmě s dvěma újezdy na konci první dráhy, s třicítkou 150+ v zádech by se 
jí hrálo rozhodně o něco lépe. Symbolem marného snažení se staly pravé dámy, kterých bylo bohužel opravdu požehnaně. Následnými 
druhými hody sice velmi často ukázala kvalitu, ale na klubové úrovni hraje zkrátka lépe. V tandemu se Zuzkou už vypadala mnohem 
jistěji, ale náhlá smrt zastavila jejich další působení v soutěži.

Věk: 35
Reprezentační starty: 63
Klub: BSV Voith St. Pölten (AUT)

Renáta Babická

M S  2 0 2 6  –  H O D N O C E N Í
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Výkony MS: 667, 621 / sprinty: 227, 211, 224, 207

Hodnocení (Vít Jírovec)
Zdeňkovi vyšel vstup do šampionátu na výbornou. V kvalifikaci předvedl jednu ze svých 
vůbec nejlepších reprezentačních her. K tradičním hodovkám přidal na své poměry vyni-
kající úspěšnost v sestavách. Ve druhém kole po boji nestačil na úřadujícího vicemistra 
světa Philippa Vsetecku (1:3), když v nejdůležitějších chvílích na poslední dráze nenašel 
potřebný klid. To hlavní ve Zdeňkově podání ale přišlo ve sprintu, kde ukázal psychickou 
odolnost. Po výborném výkonu ve čtvrtfinále proti Chorvatu Totičovi (118+106) ho po vyrovnané bitvě zastavil až v semifinále Srb Igor 
Kovačič. Zisk bronzové medaile ze sprintu je i tak pro Zdeňka a českou výpravu významným úspěchem.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Před třemi lety jsem v KuLi zmiňoval, že až naplní svůj potenciál i v reprezentaci, bude z toho velké terno. Už vloni měl dobré MS a letos 
to konečně rozbalil. Byl na hraně nominace a nakonec trenéři museli být s jeho vystoupením spokojení. V kvalifikaci zahrál svůj třetí 
nejlepší výkon ročníku a sympaticky se ukázal také proti domácímu Vseteckovi. Při sprintu kromě obrovského úspěchu v podobě bronzu 
potěšil i způsob, jakým si pro medaili došel. Polský talent Cwojdzinskeho i nevyzpytatelného Totiće vyřadil naprosto suverénně. Stopku 
mu vystavil až Igor Kovaćić. V duelech s ním a Vseteckou Zdeněk poznal na vlastní kůži, že proti podobným hráčům je k úspěchu potřeba 
využít i to málo nabídnutých příležitostí.

Věk: 33
Reprezentační starty: 37
Klub: TJ Sokol Duchcov

Zdeněk Ransdorf

M S  2 0 2 6  –  H O D N O C E N Í

Výkony MS: 610 / sprint: 229, 210 / tandemy: 268 / smíšené tandemy: 264, 277

Hodnocení (Vít Jírovec)
Od Michala se po skvělé ligové sezoně čekalo více. Dostal nejvíce příležitostí napříč sou-
těžemi, bohužel se ale na rakouských drahách herně nenašel. Kvalifikace byla pozname-
nána nervozitou, křečovitým projevem v ulici a rozbíjením figur. Světlým momentem jeho 
vystoupení zůstalo pouze první kolo sprintu, kde po skvělém výkonu (110+119) překvapivě 
vyřadil Tima Brachtela. V tandemových soutěžích se jemu ani jeho parťákům bohužel 
nepodařilo prolomit Michalovo výsledkové trápení.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Předpokládaná česká jednička na uplynulé mistrovství nebude vzpomínat v dobrém. Nečekaně se trápil, kolikrát bylo i vidět, jak moc ho 
to samotného štve, ale jeho reálné schopnosti jsme viděli paradoxně pouze proti jednomu z největších favoritů, když ve sprintu Timu 
Brachtelovi prakticky nedal šanci a obě dráhy vybojoval i krásně trefenými těžkými figurami. Jenže jeden výkon na medaili bohužel nestačí 
a ve zbytku šampionátu zapadl do průměru. Chuť si nespravil ani jedním z tandemů.

Věk: 33
Reprezentační starty: 64
Klub: TJ Spartak Přerov

Michal Pytlík
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Výkony MS: 626 / tandemy: 268

Hodnocení (Vít Jírovec)
Milanovi šampionát výsledkově nesedl. Hráč, který obvykle těží z velmi přesné a trpělivé 
hry, doplatil na nervózní vstup do kvalifikace. Nevynucené chyby hned v první dorážce 
(újezd před existem, takže nešel do plných, když měl) a rozbíjení jednoduchých figur 
(dáma ze šavle) jej stály cenné kuželky i herní pohodu. Tu, stejně jako potřebné hodovky, 
našel až na poslední dráze, což už na napravení vlažného startu nestačilo. Své vystoupení 
si nespravil ani v mužském tandemu, kde česká dvojice od úvodních hodů tahala za kratší konec a jasně podlehla polským soupeřům.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Vynikající druhou polovinou (331) atakoval postup, od kterého nakonec zůstal pouhých 11 kuželek. Kde hledat chybějící dřeva? Druhá 
dráha 143 je na mistrovství světa málo, něco nechal bohužel dvěma újezdy i na první dráze. Pětku by pak za ty otvírky určitě nejradši 
celou přestavěl. Příležitost dostal ještě v tandemu, ale tam jemu ani Michalovi zkrátka nic nefungovalo.

Věk: 45
Reprezentační starty: 29
Klub: SK FWT Neunkirchen (AUT)

Milan Blecha

M S  2 0 2 6  –  H O D N O C E N Í

Výkony MS: 645, 651 / sprint: 227, 210, 220

Hodnocení (Vít Jírovec)
Jarda měl v kvalifikaci pomalejší rozjezd, trápil se s trefováním pozic, ale díky famózní 
druhé polovině s výbornou koncovkou si bezpečně zajistil postup. Ve druhém kole narazil 
na světovou extratřídu, Němce Daniela Bartha. Ačkoliv Jarda porazil výborných 651 kuželek 
a první dráhu urval strojovou hrou bez hodovky v dorážce v podobě 175 sražených kuželek, 
na celkový triumf to nestačilo. Při sledování Járovy hry mi přišlo zajímavé, že se emočně 
a gestikulačně projevoval více, než je obvyklé. Jarda na jeho poměry výrazně opravoval chyby, jako by chtěl víc (přece jen obhajoval me-
daili z Brezna), než bylo nutné a z toho mohly pramenit výkyvy při hře do pozic (netrefované páry, šavle). Neméně kvalitní představení 
předvedl ve sprintu. Probojoval se do čtvrtfinále, přičemž cestou ukázal mentální sílu. Stopku mu vystavil, stejně jako v Brezně před 
dvěma roky, až Srb Kovaćić.

Hodnocení (Jaroslav Zahrádka)
Velká česká jistota posledních let, opět v žádném případě nezklamal. Slabší druhou dráhou v kvalifikaci české fanoušky lehce znervózněl, 
ale jinak podal precizní výkon a zaslouženě postoupil. Ve vyřazovací části se do Němce Bartha pustil tvrdě hned od začátku, ale v druhé 
dorážce ztratil momentum a soupeřova polovina 356 pak byla nad jeho síly. I ve sprintech odvedl Jarda výbornou práci. Od medaile jej 
dělila porážka v duelu se skvěle hrajícím Kovaćićem.

Věk: 47
Reprezentační starty: 46
Klub: KK Slavoj Praha

Jaroslav Hažva
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Po ne zcela vydařené kvalifikaci nastoupila 
Nikola do sprintu, kde však předvedla zcela 
jiný výkon. Přestože měla na svojí cestě dva 
rozstřely o dráhu, dílčí bod za dráhu nevy-
bojovala pouze jednou. Velmi dramatické 
bylo zejména čtvrtfinále proti slovenské re-
prezentantce Nadě Poliakové. Nikola v zá-
věru předvedla skvělý obrat, dokázala otočit 
skóre a postoupila dále.

S jakým očekáváním jsi jela na MS? 
Upřímně jsem očekávání neměla. Spíš jsem 
se těšila na nové zkušenosti z MS jednot-
livců, na kterém jsem nikdy předtím nebyla. 
Můj cíl byl se dostat z kvalifikace, což se 
úplně nepovedlo.

Co podle tebe chybělo k postupu v jednot-
livcích?
Řekla bych, že mi při hře chyběla hlavně 
dravost. Svoji hru bych v kvalifikaci označila 
za hodně „opatrnou“.

Vzhledem k tomu, že kvalifikace byla zá-
roveň soutěží dvojic, vnímala si také Renči 
hru?
Ano, Renči hru jsem také vnímala. Přeci 
jsme jen hrály spolu jako jeden tým.

Věřila si, že se ti pořadí ve sprintu dosáh-
nout takového famózního úspěchu? 
Vůbec. Ve sprintu jsem chtěla napravit 
kvalifikaci, která se nepovedla podle mých 
představ. Myslím si, že mi moje přání vypl-
nilo nad očekávání.

Jak moc ti pomohla do finálových bojů pa-
rádní série posledních hodů proti Slovence 
Poliakové? 
Myslím si, že mě to ještě víc nakoplo makat.

Kdy přesně byl ve finále okamžik, kdy jsi 
si uvědomila, že by to mohlo vážně vyjít?
Řekla bych, že rozhodující okamžik přišel 
až dva hody před koncem, kdy Julia už 

nešla přes a bylo jasné, že mám vyhranou 
i druhou dráhu. Ve sprintu si totiž člověk 
nemůže být jistý vítězstvím prakticky až do 
posledního hodu.

Máš v plánu příští sezonu zaútočit na účast 
na MS družstev?
Samozřejmě bych byla ráda. Každé MS je 
skvělá zkušenost, takže se o účast rozhodně 
pokusím zabojovat.

Za rozhovor poděkovala 
Veronika Horková

SPRINTEM JSEM CHTĚLA 
NAPRAVIT KVALIFIKACI

R O Z H O V O R

O své zážitky se s KuLi podělila Mistryně světa ve sprintu Nikola Portyšová.

Dvojnásobné zastoupení Česka na sprintovém pódiu

NIKOLA PORTYŠOVÁ

reprezentantka ČR
zlato v soutěži sprint
(klub SKK Náchod)



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 4/2026

13

Hned na úvod juniorského šampionátu 
mělo Česko žhavé želízko v ohni v podobě 
ženského týmu, který předchozí dvě edice 
skončil těsně čtvrtý a přál si ukončit dlouhé 
čekání na medaili. Češky převedly vesměs 
vyrovnané výkony kolem šestistovky, které 
často mohly být ještě lepší, ale bohužel po-
slední dráhy se našim juniorkám nedařily. 
V našlapané konkurenci 3578 poražených 
kuželek stačilo jen na šesté místo, 25 kuže-
lek za bronzovým Slovinskem.

Nejvíce se dařilo Nikole Tobolové (619), 
se kterou do finále postoupily i Thea Petrů 
(605) a Veronika Kábrtová (603). Reklamou 
na kuželky byl souboj o  zlato, Slovenky 
i  Chorvatky posunuly hranici světového 
rekordu shodně na 3699, zlato našim sou-
sedkám přisoudila lepší dorážka a poslední 
hod celé soutěže Nadi Poliakové.

Junioři skončili za 3566 kuželek daleko 
od medailí na devátém místě, mezi nejlep-
ších 24 hráčů se kvalifikovali Miloslav Hýbl 
(620) a Tomáš Hrubý (616). Slováci (3797) 
ještě před poslední dráhou vedli o devítku 
a věřili ve zlatý double, závěr ale vyšel lépe 
Němcům, kteří obhájili zlato (3818).

Nevydařily se ani sprintové soutěže, 
kde jedinou výhru zapsal Ondřej Šafránek, 
ale ve druhém kole dostal stopku od Itala 
Oberhofera. Průlom a českou radost při-
nesly až smíšené tandemy.

První kolo zvládla přesvědčivě dvo-
jice Nikola Tobolová s Martinem Pavičem 
proti Italům 2:0. Ondřej Stránský s Kristý-
nou Blechovou museli proti Chorvatům do 
rozstřelu, kde v poměru 26:23 zvítězili. Los 
svedl české dvojice ve čtvrtfinále proti sobě, 

což zaručovalo zisk medaile. V těsných sou-
bojích se o tři a poté o jedinou kuželku ra-
dovali Nikola s Martinem.

V semifinále čekal tandem z Makedonie. 
Balkánci těsně získali první dráhu 154:150, 
druhou Češi kontrovali famózními 172 ku-
želkami a vynutili si náhlou smrt. V rozho-
dujících čtyřech hodech se bohužel česká 
dvojice do ulice dostala jen jednou, Make-
donci třikrát. Po prohraném rozstřelu 23:28 
brala Nikola s Martinem bronzové medaile.

V klasických tandemech vyslalo Česko 
do boje pět dvojic, z  toho čtyři zvládly 
úvodní utkání, do následného čtvrtfinále 
se probojovala jediná – Veronika Kábrtová 
s Theou Petrů. V boji o medaile opět vyzvaly 
Makedonky a bohužel i tentokrát se rado-
vala balkánská země. Krásný souboj rozhodl 
dokonce až druhý rozstřel poměrem 52:51.

Finálový den výtečně sedl Nikole, která 
se celý nához tahala o průběžné vedení 

s  Chorvatkou Polanščak (654), bohužel 
v samotném závěru na ní pár kuželek ztra-
tila a zařadila se na průběžné druhé místo 
v novém osobním rekordu 648 poražených 
kuželek. Poslední nához i celé juniorské 
mistrovství ovšem patřily paradoxně do-
rostenkám. Slovinka Janjič ke zlatu z finále 
U19 přidala zlato i z U23 za 676. Polka No-
wakowská točila v polovině dokonce 349, 
ve druhé půlce jí začaly výrazně docházet 
síly, ale nakonec o pouhé tři kuželky Nikolu 
přeskočila a odsunula ji na čtvrtou příčku. 
Polce se navíc podařil zlatý double U19+U23 
v kombinaci. Čeští junioři za shodných 611 
uzavírali druhou desítku pořadí. Zvítězil ně-
mecký favorit Zimmermann (681) o jedinou 
kuželku před vítězem kombinace Maďarem 
Varvolgyim (1355).

Robert Mondřík

CINKNUL JEN TANDEM 
TOBOLOVÁ–PAVIČ

M I S T R O V S T V Í  S V Ě T A  U 2 3

Mistrovství světa juniorů tentokrát českým kuželkám moc radosti 

nepřineslo, ale na jeden bronz se přece jen dosáhnout podařilo.

Bronzový tandem s trenérkou Janou Floriánovou
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MISTROVSTVÍ SVĚTA U23

JUNIORKY — FINÁLE

SLO Brina Janjić 676

CRO Paula Polanšćak 654

POL Katarzyna Nowakowska 651

4. CZE Nikola Tobolová 648

13. CZE Thea Petrů 607

21. CZE Veronika Kábrtová 561

JUNIORKY — KOMBINACE

POL Katarzyna Nowakowska 1324

CRO Anja Vičković 1322

SLO Brina Janjić 1321

8. CZE Nikola Tobolová 1267

15. CZE Thea Petrů 1212

23. CZE Veronika Kábrtová 1164

JUNIORKY — DRUŽSTVA

SVK Slovensko 3699

CRO Chorvatsko 3699

SLO Slovinsko 3603

6. CZE Česko 3578

JUNIOŘI — DRUŽSTVA

 GER Německo 3818

SVK Slovensko 3797

HUN Maďarsko 3757

9. CZE Česko 3566

JUNIOŘI — FINÁLE

GER Fabian Zimmermann 681

HUN Milán Várvölgyi 680

SRB Mateja Tadić 662

17. CZE Miloslav Hýbl 611

19. CZE Tomáš Hrubý 611

JUNIOŘI — KOMBINACE

HUN Milán Várvölgyi 1355

GER Fabian Zimmermann 1326

HUN Dániel Oswald 1313

20. CZE Miloslav Hýbl 1231

22. CZE Tomáš Hrubý 1227
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SMÍŠENÉ TANDEMY U23

SLO Brina Janjić  + Vid Ponebšek

MKD Stefanija Aleksovska + Darko Jovanovski

CZE Nikola Tobolová + Martin Pavič

AUT Tanja Proll + Rafael Waldhauser

JUNIORKY — TANDEMY

SVK Aneta Siváková + Dominika Záturová

MKD Andrea Veljanoska + Stefanija Aleksovska

ROU Roxana-Andreea Bordianu + Stefánia Mihály

GER Saskia Gubitz + Selina Thiem

CZE Veronika Kábrtová + Thea Petrů (ČF)

CZE Tereza Křížová + Nikola Sobíšková (2. kolo)

CZE Kristýna Blechová + Michaela Provazníková (1. kolo)

JUNIOŘI — TANDEMY

SVK Róbert Kluka + Patrik Kovács

GER Tim Radina + Raven Michel

SLO Gašper Urbas + Aljaž Žigon

GER Fabian Zimmermann + Jonas Bahr

CZE David Holý + Martin Pavič (2. kolo)

CZE Jiří Novotný + Ondřej Šafránek (2. kolo)

M S  U 2 3  –  V Ý S L E D K Y

HODNOCENÍ NÁRODŮ U23

1. SVK Slovensko 3 1 1

2. GER Německo 2 3 2

3. SLO Slovinsko 2 1 4

8. CZE Česko 0 0 1

JUNIORKY — SPRINT

CRO Anja Vičković

GER Saskia Gubitz

CRO Paula Polanšćak

SLO Ema Basa

CZE Thea Petrů (1. kolo)

CZE Lucie Slavíková (1. kolo)

JUNIOŘI — SPRINT

POL Jakub Kuryło

SLO Vid Ponebšek

ITA Johannes Oberhofer

SVK Martin Bizub

CZE Ondřej Šafránek (2. kolo)

Kompletní výsledky jsou k dispozici na webu  
ČKA www.kuzelky.cz a NBC www.wnba-nbc.com.
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Výkony MS: 603, 561 / tandemy: 306, 325, 316

Hodnocení (Veronika Horková)
Veronika se řadila mezi zkušenější hráčky, jelikož má za sebou již 
několik účastí na světových akcích. V týmové soutěži startovala 
z první pozice a děvčatům postavila dobrý základ. Navíc se probo-
jovala do finále jednotlivců, kde ale hodila podprůměrný výsledek. 
Společně s Theou Petrů si zahrála také tandemy. Přestože dívky 
vypadly ve čtvrtfinále, jednalo se o nejkvalitnější český tandem.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Jako jedna ze zkušenějších členek týmu splnila očekávání, nad-
stavbu ovšem nepřidala. V týmové soutěži mohla položit základ 
ostatním ještě výše, ale srazily ji chyby na poslední dráze. Vy-
stoupení v tandemech bylo povedené, bohužel na něj ve finále 
jednotlivkyň nenavázala.

Věk: 20
Reprezentační starty: 19
Klub: SKK Náchod

Veronika Kábrtová

Výkony MS: tandemy: 285 / smíšené tandemy: 287, 278

Hodnocení (Veronika Horková)
Kristýna byla v týmové soutěži náhradnicí, do hry nezasáhla. Na-
stoupila ale v obou tandemech. S Míšou Provazníkovou vypadly 
v prvním kole po sudden victory. V mixu hrála po boku Ondry 
Stránského, došli do čtvrtfinále. Při své premiéře na MS předvedla 
výkony, které se od ní očekávaly. Získala ale především cenné zku-
šenosti pro další reprezentační starty.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Vzhledem k těžké pozici, jakou Kristýna měla (mimo základní se-
stavu v lize i na MS) se s tandemy na své premiérové akci vypo-
řádala nad očekávání. V mixech byla jen pár kuželek od medaile.

Věk: 22
Reprezentační starty: 3
Klub: KK Slovan Rosice

Kristýna Blechová

M S  U 2 3  –  H O D N O C E N Í

Výkony MS: 605, 607 / tandemy: 306, 325, 316 / sprinty: 192

Hodnocení (Veronika Horková)
Thea se rovněž řadila mezi zkušenější hráčky. V týmové soutěži 
nastoupila jako pátá a zahrála z děvčat druhý nejlepší výsledek. 
Dokázala se probojovat do finále jednotlivců, ve kterém zahrála 
opět přes šest set. Thea dostala důvěru také ve sprintech, kde ale 
po rozstřelu vypadla hned v prvním kole. S Veronikou Kábrtovou 
tvořila dvojici v tandemech a tvořily nejkvalitnější tandem české 
výpravy. Thea po dobu celého šampionátu předváděla kvalitní vý-
kony a byla oporou českého týmu.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Nejmladší členka sestavy odehrála nejvíce startů a ve všech dis-
ciplínách předvedla velmi solidní výkony, ale ani jí se nevyhnul 
výpadek na poslední dráze v soutěži družstev. Také mrzí o jedinou 
kuželku prohraná dvojitá SV ve čtvrtfinále tandemů.

Věk: 20
Reprezentační starty: 19
Klub: BSV Voith St. Pölten (AUT)

Thea Petrů

Výkony MS: 597 / tandemy: 304, 300

Hodnocení (Veronika Horková)
Letošní MS bylo pro Terezu premiérou. V týmové soutěži nastoupila 
jako třetí. Pokud přihlédneme i k výsledkům z PJ, na MS hodila svůj 
letošní čtvrtý nejlepší výsledek. Přestože konec poslední dráhy 
byl slabší, a Tereza se tak připravila o šestistovku, podala kvalitní 
výkon. Zahrála si také tandemy, ve kterých tvořila dvojici s Nikolou 
Sobíškovou. Vypadly ve druhém kole, oba náhozy ale byly kvalitní.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Minutá existenční dvojička ji stála šestistovku a postup do finále. 
Od reprezentační debutantky to i tak byl kvalitní výkon, kterým 
udržela družstvo ve hře o medaili. V tandemech jednu SV s Nikolou 
zvládly, druhou už ne. 

Věk: 21
Reprezentační starty: 3
Klub: TJ Centropen Dačice

Tereza Křížová
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Výkony MS: sprinty: 182

Hodnocení (Veronika Horková)
Lucie také patřila mezi reprezentační nováčky. V týmové soutěži 
plnila roli náhradnice. Příležitost dostala ve sprintu, kde její cesta 
bohužel skončila v prvním kole a na celém mistrovství tak ode-
hrála pouze 40 hodů. Její výkon se proto hodnotí jen velmi obtížně, 
větší herní prostor nedostala. Lucie ale na MS minimálně nasbírala 
cenné zkušenosti do dalších let.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Při svém jediném vystoupení si ve sprintu nevedla špatně, ale 
srbská soupeřka jí nedala šanci.

Věk: 23
Reprezentační starty: 1
Klub: SKK Náchod

Lucie Slavíková

Výkony MS: 553 / tandemy: 285

Hodnocení (Veronika Horková)
Míša má za sebou řadu šampionátů, a patří tak mezi zkušené re-
prezentantky. V týmové soutěži nastoupila na druhé pozici, kde se 
jí bohužel nepodařilo navázat na výkony z průběhu sezony. V tan-
demech vytvořila dvojici s Kristýnou, se kterou po rozstřelu vypadly 
již v prvním kole. Letošní MS tak nepatří mezi nejúspěšnější turnaje 
její reprezentační kariéry.

Hodnocení (Robert Mondřík)
V soutěži družstev jako jediná Češka předvedla hru bez chyby, ale 
trápení v plných i na otvírkách znamenalo třetí nejhorší výkon celé 
soutěže a ztrátu na medaili, kterou se ostatním nepovedlo dohnat. 
Spolu s brzkou prohrou v tandemech se pro nejzkušenější členku 
týmu jednalo o nepovedené vystoupení.

Věk: 23
Reprezentační starty: 18
Klub: KK Slovan Rosice

Michaela Provazníková 

M S  U 2 3  –  H O D N O C E N Í

Výkony MS: 619, 648 / smíšené tandemy: 291, 282, 322

Hodnocení (Veronika Horková)
Zadákem v týmové soutěži byla Nikola, která se řadí mezi zkušené 
reprezentantky. V týmové soutěži předvedla nejlepší výkon z čes-
kých hráček a probojovala se do finále jednotlivců. Nastoupila také 
v tandemu mix s Martinem Pavičem a jako jediní z české výpravy si 
odvezli medaili z MS. Ve finále jednotlivců si Nikola vytvořila nový 
osobní rekord, na medaili to však těsně nestačilo, skončila čtvrtá, 
pouhé tři kuželky od bronzu. Na MS potvrdila svou letošní formu 
a patřila k oporám českého týmu.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Ve všech vystoupeních převedla výborné výkony, potvrdila roli ju-
niorské jedničky i příslib pro dospělou reprezentaci. Nový národní 
rekord v kombinaci, medaile z mixů a osobák, zkrátka mistrovství 
na jedničku.

Věk: 22
Reprezentační starty: 15
Klub: TJ Valašské Meziříčí

Nikola Tobolová 

Výkony MS: 601 / tandemy: 304, 300

Hodnocení (Veronika Horková)
Pro Nikolu se jednalo o první MS. Do týmové soutěže nastoupila 
jako čtvrtá hráčka a zahrála svůj druhý nejlepší výkon za celou se-
zonu. Pokud bychom brali v úvahu pouze výsledky z 1. KLZ, jednalo 
by se o Nikolin nejlepší nához. Prostor dostala také v tandemech, 
kde tvořila dvojici s Terezou Křížovou. Děvčata sice vypadla ve dru-
hém kole, Nikča ale celkově podala kvalitní výkony.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Na rozdíl od ostatních svůj výkon v soutěži družstev gradovala 
a zůstala jen kousek pod svým osobákem. Jednu výhru si připsala 
i v tandemech. Nejpříjemnější překvapení mezi juniorkami.

Věk: 22
Reprezentační starty: 3
Klub: KK Kosmonosy

Nikola Sobíšková 
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Výkony MS: 616, 611

Hodnocení (Veronika Horková)
Tomáš nastoupil v týmové soutěži na první pozici a do šampionátu 
vstoupil ve velkém stylu. Předvedl svůj nejlepší výkon celé sezony, 
přičemž stejného náhozu dosáhl pouze ve druhém kole PJ. Díky 
tomuto výsledku si zajistil postup do finále jednotlivců. Ve finále 
zahrál jen o pět kuželek méně, a potvrdil tak velmi dobrou formu. 
Během celého šampionátu předváděl vyrovnané výkony.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Podobně jako juniorkám, ani jemu nevyšel závěr kvalifikačního 
náhozu, i tak o kuželku vylepšil svůj osobák. Že mu kuželna sedla 
potvrdil dalším kvalitním výsledkem ve finále.

Věk: 22
Reprezentační starty: 4
Klub: SK Solnice

Tomáš Hrubý

Výkony MS: 614 / tandemy: 302, 271

Hodnocení (Veronika Horková)
David v týmové soutěži nastoupil na páté pozici a předvedl jeden 
ze svých lepších výkonů sezony. Nához, kterého na šampionátu 
dosáhl, byl jeho třetím nejvyšším a zároveň výrazně převyšoval 
jeho průměr z 1. KLM. Představil se také v tandemech po boku 
Martina Paviče. Po vyhraném rozstřelu v prvním kole postoupili do 
kola druhého, kde už se jim na první výkon nepodařilo navázat, 
a na dvojici z Rakouska tak nestačili.

Hodnocení (Robert Mondřík)
V týmové soutěži mu sedla dorážka a celkově patřil do lepší po-
loviny týmu. V tandemech uhrál jednu výhru, na šampionátu ne-
zklamal. 

Věk: 21
Reprezentační starty: 8
Klub: TJ Lokomotiva České Velenice

David Holý

M S  U 2 3  –  H O D N O C E N Í

Výkony MS: 427 (střídán)

Hodnocení (Veronika Horková)
Tomáš nebyl na MS nováčkem, a patřil tak mezi zkušenější členy 
týmu. V týmové soutěži nastoupil na druhé pozici. Vzhledem k prů-
běhu třetí dráhy a velkého množství chyb ho vystřídal na poslední 
dráhu Martin Pavič. V dalších disciplínách už příležitost nedostal. 
Od hráče s jeho zkušenostmi a výkonností se očekával výraznější 
přínos, a letošní MS tak pravděpodobně nenaplnilo představy, se 
kterými do něj vstupoval.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Nejstaršímu hráči týmu nához vůbec nevyšel, s juniorskou kategorií 
se rozloučil už po třech odehraných drahách. 

Věk: 23
Reprezentační starty: 3
Klub: SK Baník Ratíškovice

Tomáš Koplík

Výkony MS: 620, 611

Hodnocení (Veronika Horková)
Miloslav jako reprezentační nováček nastoupil v týmové soutěži 
na nelehkou pozici zadáka. Tlak spojený s touto rolí však zvládl 
výborně a předvedl nejlepší výkon z českých hráčů, který byl zá-
roveň jeho osobním maximem v této sezoně. Díky tomu si zajistil 
postup do finále jednotlivců, kde zahrál jen o devět kuželek méně 
než v kvalifikaci. Během celého šampionátu tak předváděl velmi 
vyrovnané výkony a na své první reprezentační akci ukázal, že se 
dokáže prosadit i na mezinárodní scéně.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Na pozici koncáka vstoupil do soutěže družstev šedesátkou 316 
a vypadalo to, že Čechy posune pořadím vzhůru. Druhá půle byla 
lehce slabší, ale i tak byl nejlepším Čechem v kvalifikaci i v kom-
binaci.

Věk: 23
Reprezentační starty: 2
Klub: TJ Lokomotiva Česká Třebová

Miloslav Hýbl
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Výkony MS: 139 (střídal) / tandemy: 302, 271 / 
smíšené tandemy: 291, 282, 322

Hodnocení (Veronika Horková)
Martinovi se jako reprezentačnímu nováčkovi nepodařilo probo-
jovat do základní šestky. Příležitost dostal na poslední dráze, kde 
střídal Tomáše Koplíka. Významněji navýšit týmový výkon se mu 
ale nepodařilo. O to více prostoru dostal v tandemech. V muž-
ském vytvořil dvojici s Davidem Holým. Výrazně úspěšnější byl ve 
smíšeném s Nikolou Tobolovou. Společně se probojovali až do 
semifinále a vybojovali bronz. Pro Martina tak první účast na MS 
skončila cenným úspěchem.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Ukázal, že i jako technický typ se mezi „ranaři“ dokáže prosadit, 
když v tandemech potvrdil svoji kvalitu. Ve „slezském tandemu“ 
s Nikčou Tobolovou se postaral o jedinou juniorskou medaili. 

Věk: 23
Reprezentační starty: 6
Klub: TJ Odry

Martin Pavič

Výkony MS: 560 / tandemy: 294, 274

Hodnocení (Veronika Horková)
Jirka již má se světovými šampionáty zkušenosti. V týmové soutěži 
nastoupil na třetí pozici, kde se mu bohužel nepodařilo navázat 
na výkony, které předváděl v průběhu sezony. Příležitost dostal 
také v tandemech po boku Ondřeje Šafránka. Společně dokázali 
postoupit z prvního kola, ve druhém už se jim však tolik nedařilo, 
zejména na první dráze. Vzhledem k jeho sezonním výkonům se 
od Jiřího očekávalo o něco více, a letošní MS tak nepatřilo mezi 
jeho nejvydařenější.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Na povedenou nováčkovskou sezonu v 1.KLM se mu na šampionátu 
úplně navázat nepodařilo, když výborné plné nedokázal podpořit 
dobře hranou dorážkou. Postup v tandemech do druhého kola se 
ovšem počítá.

Věk: 23
Reprezentační starty: 6
Klub: TJ Lokomotiva České Velenice

Jiří Novotný

M S  U 2 3  –  H O D N O C E N Í

Výkony MS: tandemy: 294, 274 / sprinty: 177, 187

Hodnocení (Veronika Horková)
Přestože Ondřej už má zkušenosti ze světových šampionátů, v tý-
mové soutěži byl druhým náhradníkem. Příležitost dostal ve sprintu 
a v tandemech. Ve sprintu se probojoval z úvodního kola, ve dru-
hém však na soupeře nestačil. V tandemech vytvořil dvojici s Jirkou 
Novotným. Ve druhém kole na soupeře nestačili, a to především 
kvůli nepovedené první dráze. V rámci možností, které na šampi-
onátu dostal, podal očekávané výkony.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Nejmladší člen týmu dostal šanci ve sprintech, kde vybojoval po-
stup z prvního kola, nicméně ani na jedné ze čtyř odehraných drah 
se nedostal přes stovku. Postup vybojoval i v tandemech s Novot-
ným, celkově solidní vystoupení.

Věk: 20
Reprezentační starty: 8
Klub: KK Jiří Poděbrady

Ondřej Šafránek

Výkony MS: 590 / smíšené tandemy: 287, 278

Hodnocení (Veronika Horková)
Ondřej se řadí mezi zkušené hráče letošního mistrovství. V týmové 
soutěži nastoupil na čtvrté pozici a vzhledem ke své sezoně i prů-
měru z Interligy podal mírně podprůměrný výkon. Představil se 
také ve smíšeném tandemu s Kristýnou Blechovou. Probojovali se 
do čtvrtfinále, kde jim k zisku dílčího bodu chybělo jen velmi málo. 
Od Ondřeje se vzhledem k jeho zkušenostem očekávalo o něco 
více, především v týmové soutěži.

Hodnocení (Robert Mondřík)
Dlouhodobě nejlepší český junior neprožil nejlepší mistrovství, 
když v kvalifikaci skončil až ve druhé polovině startovního pole. 
V mix tandemech byl pár kuželek od postupu do semifinále, ale 
kýžené medaile se nedočkal. 

Věk: 22
Reprezentační starty: 11
Klub: KK Slavoj Praha

Ondřej Stránský
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Nikola a Martin tvořili tandemovou dvojici. 
Společně se jim podařilo dojít až do semi-
finále. Na jejich cestě je potkal pouze jeden 
rozstřel, a to o dráhu proti italské dvojici. 
V semifinále je od vítězství v první třicítce 
dělilo pět kuželek, následně ale předvedli 
famózní dráhu. V Sudden Victory ale česká 
dvojice podlehla a dovezla tak, jako jediná, 
bronzovou medaili.

Když jste se dozvěděli, že budete hrát tan-
demy společně, jaké byly vaše pocity?
Nikola: Měla jsem z toho radost. S Marťa-
sem se známe už od dětství a věděla jsem, 
že budeme dobří parťáci.

Martin: Mě osobně to potěšilo. S Nikčou se 
známe už spoustu let, hrávali jsme spolu 
turnaje Grand Prix v  okrese Nový Jičín 
a dále jsme spolu působili ve Valašském 
Meziříčí v 1. KLD, takže jsem se na společné 
zápasy hned od začátku těšil.

Říkali jste si, že by to mohlo cinknout?
Nikola: Doufali jsme, že by se to mohlo po-
vést. Hlavně jsme si společnou hru chtěli 
užít, což se povedlo. Medaile pro nás byla 
třešničkou na dortu.

Martin: Věděli jsme, že tam ta šance je, ale 
osobně jsem si to moc nepřipouštěl. V mi-
xech jsme měli dvě české dvojice a z pa-
vouka bylo jasné, že když oba páry projdou 
přes první kolo, narazíme na sebe a me-
daile pro Česko bude jistá.

Jak se vám spolu hrálo?
Nikola: S Marťasem se mi hrálo suprově. Jak 

jsem již zmínila, hru jsme si užívali, a to pro 
nás bylo hlavní.

Martin: Hrálo se mi s Nikčou skvěle. Ce-
lou dobu jsme se navzájem hnali do-
předu a doplňovali se, což je v tandemu 
to nejdůležitější. Dokázali jsme udržet klid, 
a když jednomu z nás nějaký hod úplně 
nevyšel, ten druhý ho okamžitě dokázal 
podržet.

V semifinále proti Makedonii jste nejprve 
smolně prohráli o čtyři kuželky, pak jste 
ale hodili famózní dráhu 172. Přesto se vám 

rozstřel nevydařil. Mohla za to nervozita?
Nikola: Ne tak vydařený rozstřel bych ne-
připsala nervozitě. Všichni víme, že jsou 
kuželky dost často také o štěstí, a to nám 
v rozstřelu bohužel chybělo.

Martin: Určitá nervozita tam v téhle fázi zá-
pasu samozřejmě byla, ale to k tomu patří. 
Ta dráha 172 nám sedla skvěle, padalo nám 
to tam a moc nás to potěšilo. V rozstřelu už 
je to pak rychlé. Rozhodují naprosté detaily 
a občas i kousek štěstí, které se tentokrát 
přiklonilo na stranu soupeřů. Byli jsme kou-
síček od finále, což nás v tu chvíli mrzelo, 

NAVZÁJEM JSME SE 
DOPLŇOVALI

R O Z H O V O R

Úspěšný juniorský tandem byl respondentem dalšího rozhovoru.

MARTIN PAVIČ

reprezentant ČR U23
bronz v soutěži smíšených tandemů

(klub TJ Odry)

NIKOLA TOBOLOVÁ

reprezentantka ČR U23
bronz v soutěži smíšených tandemů

(klub TJ Valašské Meziříčí)
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ale bronz z MS je doma, takže převládá 
velká radost.

V týmové soutěži jsi měl pozici náhrad-
níka, a nakonec jsi nastoupil na poslední 
dráhu místo Tomáše Koplíka. Jaké to bylo 
mít premiérový start na MS a hned ostrý, 
bez rozcvičky?
Martin: Je to pro mě obrovská zkušenost, 
skočit na MS do rozjetého zápasu rovnou na 
poslední dráhu. Ze začátku jsem se hledal, 
nervozita tam samozřejmě zapracovala, ale 
s přibývajícími hody to ze mě opadávalo, 
postupně jsem se do toho dostával a už to 
bylo o dost lepší. Jsem rád, že mě trenér 

nechal odehrát dráhu ještě před tandemy.

Postoupila si do finále jednotlivců, kde sis 
hodila nový osobák. Nakonec to tedy na 
medaili o čtyři kuželky nestačilo, ale s ja-
kým cílem nebo myšlenkami jsi do finále 
nastupovala? Věřila si s nový osobák? 
Nikola: V nový osobák jsem nedoufala. Vě-
řila jsem, že by se mi ve finále mohlo po-
dařit zahrát vyšší číslo, jelikož se mi v kva-
lifikaci hrálo dobře a dráhy mi vyhovovaly.

Za rozhovor poděkovala 
Veronika Horková

R O Z H O V O R

Z okresu Nový Jičín až na bednu na MS

ŽENY

1. Boglárka Hari 7 800

2. Nataša Ravnić 6 250

3. Anita Sáfrány 5 225

4. Bianca Golla 4 975

5. Paula Polanšćak 4 475

7. Natálie Bínová 4 000

10. Nikola Kunová 3 830

24. Jana Braunová 3 685

37. Nikola Portyšová 1 000

42. Dana Martinkevič 625

MUŽI

1. Alen Kujundžić 6 345

2. Tim Brachtel 5 225

3. Tamas Kiss 4 935

4. Philipp Vsetecka 4 800

5. Daniel Barth 4 500

36. Michal Pytlík 1 075

37. Zdeněk Ransdorf 1 030

39. Jan Mecerod 985

40. Jaroslav Hažva 950

45. Petr Hendrych 690

SVĚTOVÝ  
ŽEBŘÍČEK NBC

Po odehrání reprezentačních akcí byl zak-
tualizován světový žebříček hráček a hráčů.
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Šampionáty si projdeme tradičně den po 
dni. Úvodní české vystoupení obstaraly 
žákyně. Klára Šindelářová nahrála v rámci 
soutěže dvojic 586, Nikol Bártová přidala 
562 kuželek, celkově šesté místo. Drtivě 
(1237) o 55 kuželek zvítězily Chorvatky.

Odpoledne se odehrála soutěž žáků, 
která přinesla velkou českou radost. Dvojice 
Jan Vrbka (611), Michal Šimsa (634) překo-
nala všechny svoje soupeře a v novém svě-
tovém rekordu ovládla pořadí. Druzí Němci 
nahrála o sedm kuželek méně. Třetí Slováci 
ztráceli již 44 kuželek. Členové obou nejlep-
ších dvojic zahráli čtyři nejlepší výkony celé 
kvalifikace.

Večer ještě odehrály svůj start doros-
tenky. Andree Prouzové start nevyšel (555). 
Naopak Nela Šuterová zahrála 608 kuželek. 

Celkové osmé místo je ale mírně za oče-
káváním. Výhru slavily Slovinky (1267). Top 
výkon předvedla Kaja Pajan (652).

Druhý den odstartoval dvojice doros-
tenců. Dominik Wittwar s Davidem Kože-
luhem předvedli vyrovnané výkony, ale na 
nejlepší to nestačilo. Celkových 1209 zna-
menalo sedmou příčku, první Němci pora-
zili o 58 kuželek víc. Domácí Rafael Wald-
hauser se představil výkonem 646 kuželek.

Program následně doplnily soutěže tan-
demů mix. Šindelářová s Vrbkou se probo-
jovali do čtvrtfinále, naopak Šuterová s Wi-
ttwarem nepřešli přes úvodní kolo.

Sprinty se konaly třetí den šampionátu. 
Obě dorostenky se probily prvním kolem. 
Prouzová následně prohraným rozstřelem 
s Francouzkou Lilou Jardel zakončila svoje 

ZAČÁTEK A KONEC 
ORÁMOVANÝ ZLATEM

Mistrovství Evropy U15 a U19 přineslo Česku dvě zlaté medaile. Šampiony 

Evropy se stala dvojice žáků a Dominik Wittwar ve finále jednotlivců U19.

Trenéři Dobeš s Novákem dovedli žáky ke zlatu

Dvojice žáků Šimsa, Vrbka na příčce nejvyšší
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vystoupení. Šuterová se dostala až mezi 
nejlepších osm, kde jí stopku vystavila 
Němka Nancy Oswald rovněž v rozstřelu. 
Wittwar prohrál hned úvodní souboj, Ko-
želuh se naopak dostal až do předpolí me-
dailových bitev. Ve čtvrtfinále však podlehl 
Němcovi Levinu Falchlemu.

Odpolední finále žáků po dvojicích sli-
bovalo dobrou podívanou. Sedmé místo 
Bártové (577) bylo top českým výkonem 
v soutěži. Šindelářová díky 560 kuželkám 
obsadila čtrnáctou příčku. Zdaleka nejlépe, 
o 52 kuželek, se dařilo Chorvatce Simoně 
Žukanovič (657). Žáci neměli svůj den. Jan 
Vrbka za 568 kuželek bral dvanácté místo, 
Šimsa (548) skončil ještě o dvě příčky níž. 
I  zde byl vítěz suverénní, Němec Felix 
Schmidt výkonem 655 kuželek vyhrál o pa-
desát. Oba vítězové finále si také připsali 
zlato z kombinace. Šimsovi, jako nejlepšímu 
Čechovi, chybělo k bronzu šestnáct kuželek.

Na úplný závěr se odehrálo finále do-
rostu. Šuterová ve finále nepodala špatný 
výkon, ale na nejlepší desítku to těsně 

nestačio, 576 a jedenáctá příčka. Slovinka 
Brina Janjič předvedla až nadpozemských 
688 kuželek a zaslouženě brala zlato. Kluci 
orámovali výsledkovou listinu. Koželuh pro 
zranění hru nedohrál. Wittwar se do finále 
dostal jako úplně poslední s 599 kuželkami. 
Ve finále byl ale suverénní. 659 kuželek ne-
dokázal nikdo ze soupeřů překonat. Wittwar 
tak vedl stylem start–cíl. A na konci pro-
gramu mohl oslavit zlato. Navíc se vyhoupl 
až na bronzovou příčku v rámci kombinace, 
kterou ovládl Waldhauser (1293). Kombinaci 
dorostenek těsně vyhrála Polka Katarzyna 
Nowakowska s 1304 kuželek. O kuželek za 
ní skončila hrdinka finále Janjič. Šuterová 
skončila desátá.

V  hodnocení národů skončilo Česko 
třetí (U15) a páté (U19). Hodnocení čes-
kého vystoupení tak může být pozitivní. Od 
silných dvojic dorostu se však čekalo více 
vyšších příček. Tak snad za rok na MS.

Lukáš Dařílek

M E  U 1 5  A   U 1 9

Mistr Evropy Dominik Wittwar s ostatními medailisty

MÁJOVÝ TURNAJ 
ŽACTVA

V Pelhřimově proběhl již 19. ročník Májo-
vého turnaje. Zúčastnilo se ho celkem dva-
náct krajů. V sobotu probíhala soutěž druž-
stev a souboj o nejlepšího skokana. V ne-
děli následoval program soutěží tandemů.

Družstva ovládl Královéhradecký kraj 
s celkovým náhozem 1 055 kuželek. Na dru-
hém místě skončil Olomoucký kraj s náho-
zem 1 047 a třetí místo obsadil Plzeňský 
kraj s 1 044 kuželkami. Mezi jednotlivci byli 
nejlepší Klára Hejnová (278) a Marek Wein-
lich (298).

Soutěž o  nejlepšího skokana ovládl 
v chlapecké kategorii Alan Kaas s neuvěři-
telnými 220 přeskoky. Nutno dodat, že toto 
číslo nemusí být zcela přesné, jelikož vše 
probíhalo ve velmi vysokém tempu a pře-
skoky jsme jen s velkými obtížemi stíhali 
počítat. Na druhém místě skončil Janek No-
vák se 156 přeskoky a na třetím Vít Zelinka 
se 134 přeskoky. V kategorii dívek zvítězila 
Romana Škodová se 169 přeskoky. Na dru-
hém místě skončila Kamila Bartoňová se 
141 přeskoky a se stejným výkonem obsa-
dila třetí místo Tereza Dalecká. Druhé místo 
bylo Kamile přiřknuto díky lepšímu náhozu 
v soutěži družstev.

V nedělní soutěži tandemů to již za-
čínalo vypadat na konečný souboj dvojic 
z Libereckého kraje. Nakonec však oba páry 
prohrály své semifinálové souboje a obsa-
dily tak společné třetí místo. Finále se na-
konec odehrálo mezi zástupci Jihočeského 
a  Jihomoravského kraje. Šťastnější byla 
dvojice Anna Novotná a Dominik Daněček, 
kteří soutěž nakonec ovládli. Na druhém 
místě skončila dvojice Kamila Bartoňová 
a Roman Pešek. Třetí místo obsadily dvo-
jice z Libereckého kraje: Vanessa Banýrová 
a Sebastián Banýr a také Janek Novák s Vik-
torií Udatnou.

Závěrem bych rád poděkoval funkcio-
nářům pelhřimovské kuželny za organizaci 
a uspořádání turnaje a zároveň všem po-
přál krásné léto plné odpočinku.

Jan Vencl
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MISTROVSTVÍ EVROPY U15

ŽÁKYNĚ — FINÁLE

CRO Simona Zukanović 657

HUN Zoé Korcsmáros 605

SVK Katarína Markus Gorelová 600

7. CZE Nikol Bártová 577

14. CZE Klára Šindelářová 560

ŽÁKYNĚ — KOMBINACE

CRO Simona Zukanović 1292

HUN Zoé Korcsmáros 1224

GER Mary-Ann Krausse 1184

10. CZE Klára Šindelářová 1146

14. CZE Nikol Bártová 1139

ŽÁKYNĚ — DVOJICE

CRO Lorena Zubalj + Simona Zukanović 1237

SVK Katarína Markus Gorelová + Petra Kováčiková 1182

HUN Zoé Korcsmáros + Sára Dorkával Vágó 1179

6. CZE Nikol Bártová + Klára Šindelářová 1148

ŽÁCI — DVOJICE

 CZE Michal Šimsa + Jan Vrbka 1245

GER Felix Schmidt + Maximilian Strauss 1238

SVK Martin Benický + Lukáš Bies 1201

HODNOCENÍ NÁRODŮ U15

1. CRO Chorvatsko 3 0 0

2. GER Německo 2 1 1

3. CZE Česko 1 0 0

ŽÁCI — FINÁLE

GER Felix Schmidt 655

SVK Martin Benický 605

AUT David Waldhauser 600

12. CZE Jan Vrbka 568

14. CZE Michal Šimsa 548

ŽÁCI — KOMBINACE

GER Felix Schmidt 1273

SVK Martin Benický 1209

ROU Robert Buliarca 1198

6. CZE Michal Šimsa 1182

7. CZE Jan Vrbka 1179

SMÍŠENÉ TANDEMY U15

SRB Klara Kazi + Ištvan Marašek

ITA Victoria Auer + Hanne Pichler

HUN Zoé Korcsmáros + Bálint Krancz

ROU Robert Buliarca + Andrada Valentina Curta

CZE Jan Vrbka + Klára Šindelářová (ČF)
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Výkony MS – 562, 577

První výkon nebyl špatný, byť na špičku nestačil. Ve finále, do kte-
rého se dostala s odřenými zády, ale přišlo zlepšení. K medaili 
scházelo 23 kuželek, ale „brambora“ už byla blízko.

Věk: 15
Reprezentační starty: 2
Klub: SKK Náchod

Nikol Bártová

Výkony MS – 586, 279 (tm), 272 (tm), 560

Kláře naopak více vyšel první nához. Nejblíže medaili byla ve smí-
šeném tandemu, kde je s Honzou Vrbkou zastavily ve čtvrtfinále 
Rumuni.

Věk: 14
Reprezentační starty: 4
Klub: TJ Slovan Kamenice nad Lipou

Klára Šindelářová

Výkony MS – 634, 548

U obou kluků přišel vrchol hned na úvod. Michal předvedl suve-
rénně nejlepší výkon v rámci dvojic. S výkonem 1255 kuželek jsou 
kluci zároveň světovými rekordmany. Finále bylo daleko méně po-
vedené, ale dobrý dojem zůstal.

Věk: 15
Reprezentační starty: 3
Klub: TJ Teplice Letná

Michal Šimsa

Výkony MS – 611, 279 (tm), 272 (tm), 568

Honza zahrál sice o něco méně, ale i tak z toho byla šestistovka 
a čtvrtý nejlepší výkon v rámci dvojic. V tandemech byl Honza krok 
od medaile. Ani jemu finále úplně nesedlo.

Věk: 15
Reprezentační starty: 4
Klub: TJ Třebíč

Jan Vrbka

M E  U 1 5  –  H O D N O C E N Í

Mistrovství Evropy U15 a U19 přineslo Česku dvě zlata
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Michal s Honzou nastoupili až v poslední 
rundě a moc dobře věděli, kolik je potřeba 
hodit na první místo. Začátek měli famózní 
a ve skvělých výsledcích pokračovali po ce-
lou dobu hry. Společně nahráli neuvěřitel-
ných 1245 kuželek a vytvořili tak nový svě-
tový rekord. Michal se navíc výkonem 634 
kuželek stal na dva dny držitelem světového 
rekordu jednotlivců. Oba hoši samozřejmě 
postoupili do finále, kde se jim ale příliš 
nedařilo.

Jak jste se na ME připravovali?
Michal: Před ME jsem chodil trénovat dva-
krát až třikrát týdně. V trénincích jsem se 
snažil, aby byly hody technicky správné, 
a zaměřoval jsem se na odstranění zbyteč-
ných chyb. Myslím si, že v tomto směru byla 
příprava úspěšná. Z mentálního hlediska mi 
určitě pomohlo MČ žáků, které se shodou 
okolností konalo na mé domácí kuželně 
v Teplicích a zadařilo se mi tam.

Jan: Chodil jsem na delší tréninky a jako 
doplňkový sport jsem jezdil na kole. Pro 
odreagování jsem si zašel zahrál fotbal.

S jakým očekáváním jste odjížděli na ME?
Michal: Účast na ME byla mým dlouhodo-
bým snem. Nominace na mistrovství pro 
mě byla obrovským úspěchem. Na ME jsem 
chtěl předvést co nejlepší výkon, ale že to 
dopadne tak dobře, bylo nad moje očeká-
vání.

Jan: Před ME jsem byl nervózní, jelikož jsem 
nevěděl, jak bude akce probíhat a co od ní 
očekávat.

Vnímali jste při hře jeden druhého nebo 
jste se kompletně soustředili jen sami na 
sebe?
Michal: Musím upřímně říct, že během se-
zony se v soutěžích občas neubráním po-
hledu na stav soupeře. Tady jsem byl ale 
opravdu natolik soustředěný na svůj vý-
kon, že ostatní výsledky, včetně Honzových, 
jsem zaznamenal až na samotném konci 
hry. To, že si vedeme dobře, jsem registro-
val jen z reakcí české výpravy a fanoušků 
v hledišti.

Jan: Snažil jsem se vnímat jenom sám sebe. 

Jelikož jsme ale hráli jako tým, nejde nevní-
mat jeden druhého.

Jaké jste měli pocity při hře, když jste vi-
děli, že máte medaili na dosah?
Michal: Boj o medaili jsem zaregistroval až 
27. hodem na poslední dráze, kdy jsem se 
poprvé podíval na rozdíl s Německem, které 
do té doby vedlo. Nevěděl jsem, kolik ku-
želek by bylo potřeba na druhé nebo třetí 
místo. Ale vzhledem k fandění Čechů jsem 
tušil, že by medaile mohla být na dosah.
Jan: Bylo to pro mě mentálně náročné 
a hodně mě při hře ovlivňovalo teplo v hale. 

SNAŽILI JSME SE 
SOUSTŘEDIT NA SEBE

R O Z H O V O R

Mistři Evropy a světoví rekordmani byli respondenty Veroniky Horkové.

JAN VRBKA

reprezentant ČR U15
zlato ze soutěže dvojic

(klub TJ Třebíč)

MICHAL ŠIMSA

reprezentantka ČR U15
zlato ze soutěže dvojic
(klub TJ Teplice Letná)
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Když jsem ale viděl, že máme víc jak Němci, 
vypukla ve mně obrovská radost.

Finále se vám oproti dvojicím tolik nevyda-
řilo. Hrála zde role nervozita nebo co bylo 
oproti dvojicím jinak?
Michal: Především bych chtěl říct, že mě 
výkon z  jednotlivců mrzí. Když se na to 
podívám zpětně, můj výkon ovlivnilo více 
faktorů. Po skvělém výkon v párech jsem si 
myslel, že to půjde tak nějak samo. Selhala 
mi tak technika hodu. Je pravda, že jsem 
pociťoval únavu. Nevyhovovalo mi ani teplé 
počasí a dlouhé čekání na start. V průběhu 
hry mi také nenahrálo rozmotávání kuželek 
a zdravotní přestávka soupeře. Samozřejmě 
se ale nechci na nic vymlouvat. Můj výkon 
prostě nebyl dobrý.

Jan: Kvůli vysokým číslům jsem byl opravdu 
nervózní. Při hře mě ale také omezovala bo-
lest kolene.

Oba jste byli na ME poprvé. Jak jste si celou 
akci a hru užili?
Michal: ME byl můj sen. Bylo mi ctí být sou-
částí českého týmu. Chci poděkovat trené-
rům za podporu při zápasech, ostatním čle-
nům reprezentace a rodičům za vytvoření 
úžasné a přátelské atmosféry i za spoustu 
zážitků mimo kuželnu. Jsem opravdu rád za 
zisk titulu ve dvojicích, nicméně neúspěch 
v jednotlivcích mě ponaučil a zároveň mo-
tivoval k další práci pro zlepšení mých vý-
konů.

Jan: Byla to velká zkušenost a nezapome-
nutelný zážitek. Velmi jsem si to užil a jsem 
rád, že jsem měl šanci ukázat, co ve mně je.

Za rozhovor poděkovala 
Veronika Horková

Světoví rekordmani U15 na 2×120 hs výkonem 1245 kuželek

ÚSPĚCH NA 
ME NESLYŠÍCÍCH

Lenka Nováková na čtvrtém mistrovství 
Evropy neslyšících, které se konalo ve slo-
vinském Mariboru, vybojovala zlato v jed-
notlivcích a získala třetí místo v kombinaci. 
Odváží si tak dvě cenné medaile. Moc gratu-
lujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci.

ROZHODČÍ

V letošním roce se uskuteční školení nových 
rozhodčích druhé třídy 5. září 2026 od 10.00 
na kuželně v Zábřehu na Moravě. Přihlášky 
jsou realizovány prostřednictvím předsedů 
krajských komisí rozhodčích.
Komise rozhodčích ČKA upozorňuje roz-
hodčí, kterým letos končí platnost licence, 
aby na email ladislav.hetcl@kuzelky.cz 
s vyplněným evidenčním listem zaslali žá-
dost o její prodloužení. Bez platné licence 
nemůže být rozhodčí nominován k řízení 
utkání.
V sobotu 20. června 2026 proběhlo po delší 
době školení rozhodčích Interligy. Děku-
jeme Martinu Sittovi z domácího oddílu za 
technickou podporu tohoto školení.
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MISTROVSTVÍ EVROPY U19

DOROSTENKY — FINÁLE

SLO Brina Janjić 688

POL Katarzyna Nowakowska 654

SVK Daniela Mócová 646

11. CZE Nela Šuterová 576

DOROSTENKY — KOMBINACE

POL Katarzyna Nowakowska 1304

SLO Brina Janjić 1303

SVK Daniela Mócová 1265

10. CZE Nela Šuterová 1184

DOROSTENKY — DVOJICE

SLO Brina Janjić + Kaja Panjan 1267

SVK Daniela Mócová + Šarlota Sabová 1241

GER Nancy Oswald + Magdalena Siegert 1220

8. CZE Nela Šuterová + Andrea Prouzová 1163

DOROSTENCI — DVOJICE

 GER Luca Diermeier + Levin Falchle 1267

ITA Noah Steinacher + Michael Waldner 1254

HUN Milán Várvölgyi + Zsombor Pis 1245

7. CZE Dominik Wittwar + David Koželuh 1209

DOROSTENCI — FINÁLE

CZE Dominik Wittwar 659

AUT Rafael Waldhauser 647

SRB Veljko Barać 641

16. CZE David Koželuh 256 
DNF

DOROSTENCI — KOMBINACE

AUT Rafael Waldhauser 1293

SRB Veljko Barać 1269

CZE Dominik Wittwar 1258

16. CZE David Koželuh 866

DOROSTENKY — SPRINT

POL Katarzyna Nowakowska

SLO Brina Janjić

ROU Olívia Henrietta Harcsás

GER Nancy Oswald

CZE Nela Šuterová (ČF)

CZE Andrea Prouzová (2. kolo)

DOROSTENCI — SPRINT

GER Levin Falchle

SVK Patrik Bednár

AUT Rafael Waldhauser

SLO Tadej Podlogar

CZE David Koželuh (ČF) 

CZE Dominik Wittwar (1. kolo)
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HODNOCENÍ NÁRODŮ U19

1. POL Polsko 3 1 0

2. SLO Slovinsko 2 3 1

3. GER Německo 2 0 2

5. CZE Česko 1 0 1

SMÍŠENÉ TANDEMY U19

POL Katarzyna Nowakowska + Mikołaj Bartkowiak

SLO Brina Janjić + Jan Kresnik

SVK Šarlota Sabová + Patrik Bednár

AUT Lara Flatscher + Rafael Waldhauser

CZE Nela Šuterová + Dominik Wittwar (1. kolo) 

Výkony MS – 555, 203 (s), 197 (s)

Úvodní vystoupení Andree nevyšlo, do finále se nedostala. Ve 
sprintu přešla první kolo. Škoda rozstřelu ve druhém.

Věk: 18
Reprezentační starty: 6
Klub: SKK Náchod

Andrea Prouzová

Výkony MS – 608, 287 (tm), 212 (s), 198 (s), 210 (s), 576

Desátý nejlepší výkon v rámci dvojic. Ve sprintu byla medaile velmi 
blízko, ale závěr čtvrtfinále včetně rozstřelu nevyšel. Finále nebylo 
ideální.

Věk: 19
Reprezentační starty: 16
Klub: KK Slavia Praha

Nela Šuterová

Výkony MS – 610, 209 (s), 218 (s), 190 (s), 256 (nedohrál)

Ve dvojicích podal slušný výkon. Ve sprintu nechybělo mnoho, aby 
ve čtvrtfinále souboj dotáhl alespoň do rozstřelu. Finále pro zra-
nění nedohrál.

Věk: 18
Reprezentační starty: 8
Klub: TJ Lokomotiva České Velenice

David Koželuh

Výkony MS – 599, 287 (tm), 217 (s), 659

Výkon ve dvojicích nebyl ideální a doslova v hodině dvanácté stačil 
na postup do finále. Tam ale Dominik zahrál famózně. Překonal 
všechny soupeře a stal se Mistrem Evropy (k tomu ještě bronz 
v kombinaci). Výpadky v tandemech a sprintu tak mohou být brány 
jako trénink na velké finále.

Věk: 19
Reprezentační starty: 8
Klub: Kuželky Jiskra Hazlov

Dominik Wittwar
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Dominikovi se podařilo na ME U19 probojo-
vat do finále jednotlivců z posledního po-
stupového místa. Ve finále si ale hodil nový 
osobní rekord a dosáhl tak na zlatou me-
daili v jednotlivcích a na bronz v kombinaci.

Jak jsi byl spokojený se svým výkonem ve 
dvojicích?
Byl to špatný výkon. Vzhledem k tomu, ja-
kou jsem měl před mistrovstvím formu, 
jsem od sebe očekával více. Myslím si, že 
jsme s Davidem šanci na medaili měli.

Co se ti před finále honilo hlavou?
Snažil jsem se být v klidu. Sice jsem zhruba 
věděl, kolik potřebuji hodit, ale soustředil 
jsem se jen na techniku a svou hru.

Hodil sis nový osobní rekord. Vnímal jsi 
během hry, že máš dobře našlápnuto na 
medaili, nebo ses soustředil čistě na hru?
Ano, vnímal jsem, že hraji dobře. Samo-
zřejmě jsem také věděl, že na zlato budu 
potřebovat nový osobní rekord. Snažil 
jsem se ale být v klidu a dělat to, co mám 
a umím.

Jelikož jsi hrál v první rundě, za tebou bylo 
mnoho hráčů, kteří ve dvojicích zahráli 
lépe. Věřil jsi, že tě už nikdo nepřehodí?
Čekal jsem, že to bude těsné. Bylo zde 
mnoho hráčů, kteří na to měli. To, že jsem 
hrál první, byla moje výhoda. Nevěděl jsem, 
kolik musím hodit, takže jsem si sám na 
sebe nevyvíjel žádný tlak.

Jak bys z pohledu hráče zhodnotil kuželnu?
Kuželna byla opravdu padavá. Hodně zde 
tahaly šňůry, na rozdíl od minulých mist-
rovství. Dráhy i rozběžiště byly skvěle při-
pravené. Hlediště bylo také fajn. Ze začátku 
mi připadalo malé, ale nakonec se tam 
vešlo hodně lidí. Zázemí bylo provizorní. Na 
první pohled to vypadalo špatně, ale zvykl 
jsem si na to.

Letos to byla tvoje poslední sezona v do-
rostu a vyhrál jsi vše, co se dalo. Jaké cíle 
a plány máš v juniorské kategorii?
Cíle do juniorů mám stejné jako v dorostu. 
Pokusit se vyhrát vše, co půjde. Největším 
cílem a úspěchem by pro mě byla další me-
daile z ME nebo MS.

Za rozhovor poděkovala 
Veronika Horková

HRÁT PRVNÍ BYLO 
VÝHODOU

R O Z H O V O R

Přinášíme exkluzivní rozhovor s Mistrem Evropy Dominikem Wittwarem.

DOMINIK WITTWAR

reprezentant ČR U19
 zlato v soutěži jednotlivců

 bronz v kombinaci
(klub Kuželky Jiskra Hazlov)

Finále snů přineslo Dominikovi zlatou medaili
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TOMÁŠ VALÍK

předseda KSR

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Velmi mě potěšilo fungování všech našich 
realizačních týmů, i přesto že na pozicích 
trenérů, asistentů i vedoucích výprav byla 
spousta nováčků, vše se po organizační 
stránce zvládlo naprosto bez problémů 
a jsem přesvědčen, že všechny realizační 
týmy poskytly hráčům maximální možný 
komfort a zázemí. Tímto bych chtěl všem 
členům realizáků upřímně poděkovat.

Osobně jsem se účastnil MS U23. A tady 
bych chtěl vyzdvihnout výkony reprezen-
tantů, jak děvčat, tak chlapců, pro které se 
Schwaz stal vůbec první zkušeností s MS. 
Tíhu prvního mistrovství, i  když to není 
vůbec jednoduchá pozice, zvládli výborně, 
často lépe než hráči s X akcemi za sebou. 
Pro mě osobně to je jenom další důvod 
k tomu, že není na místě bát se nominovat 
nové tváře na úkor zkušenějších hráčů.

V posledních letech Slovensko zejména 
v mládeži, ale dnes už i v hlavní kategorii, 
sbírá úspěch za úspěchem. Neujel Česku 
vlak ve výchově mládeže?
Dle mého osobního názoru ujel, a už docela 

dávno, a nejsou to pouze Slováci, ale po-
dívejte se na Poláky, Italy a mohl bych po-
kračovat. Jsem v obecné rovině přesvědčen 
o tom, že pokud se jakýkoliv systém pře-
stane vyvíjet a ustrne, je odsouzen k po-
stupné ztrátě konkurenceschopnosti. Na 
rovinu ale říkám, že tento názor je v čes-
kých kuželkách solitérní, a to i mezi mými 
kolegy v KSR, a česká kuželkářská veřejnost 
by s tvrzením že nám „ujel vlak“ spíše ne-
souhlasila.

Obecně jsou při pozorování mezinárod-
ních akcí poměrně dobře rozpoznatelní 

zástupci některých zemí díky svému spe-
cifickému stylu. U  nás takový prvek ve 
hře zjevný není. Nechybí Česku v tomto 
ohledu sjednocující prvek, který by po-
mohl v rámci přípravy kuželkářů?
Ano, zářným příkladem je tzv. německá 
škola, kdy opravdu můžete pozorovat spo-
lečné technické rysy napříč hráči, katego-
riemi i pohlavím. V česku bohužel tento 
jednotný rukopis chybí a ze strany svazu 
je potřeba lépe pracovat v metodické ob-
lasti. Bohužel jsme malý sport a nemáme 
možnost čerpat materiály ze zahraničí, 
tudíž když to zjednoduším „co si sami 

ANKETA S KOMISÍ STÁTNÍ 
REPREZENTACE

R O Z H O V O R

V rámci našeho materiálu hodnocení českých reprezentačních výběrů jsme o názor 

požádali i lodivody reprezentace a vedoucí KSR. Každému jsme položili otázku týkající se 

pozitivního zážitku z ME/MS. Zároveň jsme se snažili vypíchnout i jednu oblast činnosti 

trenéra, která nám přišla jako problematická/k diskusi vhodná v rámci celého posledního 

období a k té položit otázku. Děkuji všem za jejich spolupráci na tomto materiálu.

Sprint letos Česku přinesl největší radost na MS jednotlivců
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neuděláme, to nemáme“. A tady bohužel 
narážíme na limity nejen finanční a perso-
nální, ale především na ty odborné.

V souvislosti s tím se obávám, že mo-
mentálně v českých kuželkách neexistuje 
autorita, která by dokázala nový metodický 
přístup obhájit tak, aby se začal plošně po-
užívat a nestal se pouze dalším pomyslným 
červeným hadrem.

NAĎA DOBEŠOVÁ

trenérka reprezentace 
žen

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Můj největší zážitek byla opět medaile dvou 
děvčat ve sprintu a pokud se nepletu, tak 
dvě v této disciplíně poprvé. Třešnička na 
dortu, že jedna z nich cinkla zlatě. Nezapo-
menutelné.

Čím si vysvětluješ, že zkušenějším hráč-
kám, od kterých se čekal útok na medaili, 
MS moc nevyšlo, a naopak se výrazně za-
dařilo dvěma nejmladším členkám týmu, 
u kterých nebyla taková očekávání?
Ještě teď, už nějakou dobu po konci MS se 
stále vracím v myšlenkách, co se v kvalifi-
kaci se všemi děvčaty dělo. Bylo to jak přes 

kopírák. Asi velká očekávání, odpovědnost, 
ale každá šla určitě do startu udělat co 
nejlepší výsledek. Je to sport a i neúspěch 
sportovce umí posouvat dál.

MARTIN SITTA

trenér reprezentace 
mužů

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Nejenom z MS, ale z celé mužské repre-
zentace mám nejpozitivnější pocit z ote-
vřenosti, kterou jsme s Gusťou nastavili. 
Každý se dozví, co si o něm myslíme a co 
on si myslí o nás. A to nejenom na drahách, 
ale i mimo ně. Vede to k diskusi, která musí 
mít nějaký výsledek. Věříme, že kladný a po-
suneme se všichni dopředu.

Ve sprintu získal cenný kov Zdeněk Ran-
sdorf. Přesto, vyhodnotil bys zpětně nomi-
nace do jednotlivých doplňkových disciplín 
jako odpovídající, nebo bys hráče postavil 
jinak, například i s ohledem na případnou 
snazší či obtížnější cestu pavoukem?
Neměnil bych nic. Trenér se musí rozhod-
nout na základě jednoho startu ve dvoji-
cích. Jelikož kluci na MS byli pouze čtyři, tak 
byl výběr jednodušší. O pavoucích a mixech 

jsme živě diskutovali. Nasazení bylo tady 
výrobkem nás všech. Odhodlání bylo pří-
kladné, ne vždy to však stačilo.

JANA FLORIÁNOVÁ

trenérka reprezentace 
U23

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Pozitivním zážitkem pro mě byla už jen 
účast v roli trenérky na MS. Díky tomu jsem 
získala nové zkušenosti, poznatky a věřím, 
že i větší jistotu do další trenérské práce.

V nominaci bylo osm hráček. Nebylo by 
dostatečné nominovat pouze sedm hráček 
i s ohledem na to, že osmá hráčka dostala 
šanci jen v jedné disciplíně?
Pokud by byly hráčky výkonnostně vyrov-
nané, myslím si, že větší počet hráček po-
skytuje širší taktické možnosti.

MILAN WAGNER

trenér reprezentace 
U23

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Pozitivním zážitkem byl fakt, že se mi po-
dařilo dát dohromady tým bez rušivých 
elementů, který si sedl a všichni se navzá-
jem podporovali. Problém výkonnosti naší 
mládeže tkví však v něčem jiném.

Proč nebyli do širšího výběru zařazeni 
a pozváni, alespoň třeba na první sraz, ně-
kteří nadějní hráči ze silné dorostenecké 
kategorie, kteří mají již zkušenosti v první 
či druhé lize, například s výhledem na další 
reprezentační období?

R O Z H O V O R

Rozcvička fyzická i psychická jsou základem dobrého výkonu
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TIRÁŽ

Některé jednotlivé dorostenecké výkony 
jsou skutečně pozitivním příslibem do 
budoucna a opravdu jsem chvíli uvažoval 
o zapojení jednoho či dvou dorostenců do 
kádru, nicméně žádný z nich nepřevyšuje 
výrazně svou výkonností juniorský výběr, za 
kterým si stojím.

PETR DOBEŠ ST.

trenér reprezentace 
U15, U19

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Pro všechny naše hráčky to byla prospěšná 
zkušenost pro další jejich rozvoj.

Naše nejlepší hráčky, které vynikají v lize 
žen, za úzkou světovou špičkou poměrně 
zaostaly. Říkáš si zpětně, že jste jim mohli 
třeba v nějakém detailu z trenérského po-
hledu více pomoci?
Dle mého názoru se u děvčat na ME pro-
jevila téměř nulová příprava dorostenecké 
reprezentace v  uplynulé sezóně. Jediný 
kontrolní start těsně před ME pouze napo-
věděl, jak na tom hráčky jsou po stránce 

herní. Doufám, že v následující sezóně se 
nám podaří zajistit přípravu pro doroste-
neckou reprezentaci na odpovídající úrovni.

STANISLAV NOVÁK

trenér reprezentace 
U15, U19

Jaký máš pozitivní zá-
žitek/zkušenost z  le-
tošního MS?
Samozřejmě potěšily medaile v kategoriích 
U15 a U19. Opakovaně se potvrzuje, že je 
nutné dbát na techniku hodu. Styl „velká 
rána na roha, levá–pravá“ je spíše o náhodě 
a cesta mezi špičku tudy nevede.

Širší výběr dorostu byl letos opravdu 
hodně silný. Jak moc byl při nominaci zva-
žován Davidův zdravotní stav, který vyústil 
v jeho odstoupení z finále, neměl být no-
minován někdo jiný z širší nominace?
David na ME odjížděl bez zdravotních pro-
blémů. MČR odehrál v pohodě a na nic 
si nestěžoval. Vždy upřednostňuji zdra-
votní stav. Problém s nohou se projevil ve 
sprintu.

R O Z H O V O R

Nejen síla, ale i technika hodu je klíč k úspěchu

KULI  
BLAHOPŘEJE

Jaroslav Zajíček, ligový roz-
hodčí a člen TJ Valašské 
Meziříčí, oslaví v červnu 
75. narozeniny.

Jaroslav Egrt, někdejší člen 
STK ČKA, sekretář KHKKS 
a  člen SKK Jičín, oslavil 
v červnu 70. narozeniny.

Růžena Smrčková, medai-
listka z MS 2002 a bývalá 
trenérka reprezentace, 
členka KK  Slavia Praha, 
oslaví v červenci významné 
životní jubileum.

mailto:redakce%40kuzelky.cz?subject=
https://www.kuzelky.cz

